

TERMO DE COMPROMISSO

Termo de Compromisso que entre si celebram a Instituição Marasca Comércio de Cereais Ltda, com sede na BR 377, Km 01 Bairro: Brum II CEP: 98005-970, CNPJ 94106747/0001-72, doravante denominada PARCEIRO(A), neste ato representada por Daiane Suelyn Celso Chioquetta, Carteira de Identidade nº 65398052 e CPF n°007.797.889-63, e a ASSOCIAÇÃO DE CATADORES DE CRUZ ALTA - ACCA, com sede na Av. Pejuçara, nº 388, Bairro dos Funcionários, CEP: 98030-390, Cruz Alta - RS, com inscrição no CNPJ n° 07950521/0001-59, neste ato representada pela sua presidente, Maria Amélia da Silva Corrêa, Carteira de Identidade nº 2068006201 e CPF nº 006.527.070-33, ASSOCIAÇÃO DE RECICLADORES DE CRUZ ALTA -ARCA, com sede na Rua Azaléia nº 80, Bairro Acelino Flores, CEP: 98010-555, Cruz Alta - RS, com inscrição no CNPJ nº 13964466/0001-59, neste ato representada pela sua presidente, Vera Lúcia Alves, Carteira de identidade nº 6044895751 e CPF nº536.522.820-00, **ASSOCIAÇÃO DE TRABALHADORE** RECICLADORES DE CRUZ ALTA - ATRECA com sede na Rua Ângelo Dani, nº 402, Bairro Planalto, CEP: 98020-380, Cruz Alta - RS, com inscrição no CNPJ n° 19400053/0001-28, neste ato representada pela sua presidente, Gecilda Ferreira Dias, Carteira de identidade nº 80966330117 e CPF no e ASSOCIAÇÃO DE RECICLADORES DO BAIRRO 01250907063. PRIMAVERA DE CRUZ ALTA - AREPRICA sede na Rua Alberto Plentz nº 326, Bairro Primavera II, CEP: 98005-970, Cruz Alta – RS, com inscrição no CNPJ nº 19389404/0001-47, neste ato representada pelo seu presidente, José Idelmar Ricalde da Rosa, Carteira de Identidade nº 1059717585 e CPF nº 6659805268. Contato pelo e-mail: profissaocatador@gmail.com e telefone: 3322 8400.



O Projeto Profissão Catador vem através deste, renovar parceria com a entidade Banco de Alimentos de Cruz Alta, a qual proporciona gêneros alimentícios em perfeitas condições de consumo aos catadores das 4 associações do município e suas famílias.

Agradecemos o apoio, e salientamos que a contribuição é fundamental para o acontecimento deste trabalho com as famílias envolvidas.

Cruz Alta, RS, 10 de março de 2015.

Marasca Comércio de Cereais Ltda

Representado por: Daiane Suelyn Celso Chioquetta

Projeto Profissão Catador

Representado por: Rozali Araújo dos Santos

Coordenadora